



| | | | | | | | | | |
|------|------|------|-------|-------|-------|-------|------|---------|------|
| 首 页 | 校园新闻 | 媒体工大 | 西北工大报 | 电视新闻网 | 三航英才 | 宣传教育 | 理论学习 | 专家视点 | 网观天下 |
| 真情约稿 | 校园风光 | 识别系统 | 党委宣传部 | 手机 版 | 普 法 网 | 图 片 网 | 三航之光 | 三航四方BBS | 信息公告 |

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

中国航天科技集团公司向西北工业大学发来感谢信

作者：袁旭霞 陈仲昌 来源：宣传部 发布时间：2011-12-05 10:12 [发表评论](#)

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学魏炳波教授当选中国科...
- 3 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 4 西北工业大学中文宣传片（2011...
- 5 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 6 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 7 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 8 两院资深院士联谊会“教育改革”项...
- 9 陈小筑出席“西工大和工信部电子五...
- 10 “卓越联盟”2012年自主选拔录...

西工大新闻网12月5日电（记者 袁旭霞 陈仲昌）在我国首次空间交会对接任务圆满完成之际，作为工程关键系统的研制抓总单位，中国航天科技集团公司近日特向西北工业大学发来感谢信，对学校在任务实施中给予的密切配合和大力支持表示衷心地感谢！并向为我国首次空间交会对接任务的圆满完成作出了突出贡献的广大师生致以崇高的敬意！

中国航天科技集团在感谢信中指出，自首次交会对接任务组织实施以来，在上级部门的正确领导和统筹协调下，在学校的密切配合和支持下，中国航天科技集团公司顺利完成了天宫一号目标飞行器、神州八号飞船、长征二号F及其改进型运载火箭的研制生产试验任务，以“准确进入轨道，精确交会对接，稳定组和运行，安全撤离返回”的优异成绩，圆满完成了我国首次空间交会对接任务，使我国成为世界上第三个独立掌握交会对接技术的国家，树立了载人航天事业发展史上的重要里程碑。在任务实施过程中，学校按时保质的提供了重要配套产品，确保了工程大系统研制的顺利进行，有力支撑了我国首次空间交会对接任务的圆满完成。

中国航天科技集团在信中表示，当前，我国的航天事业已经进入快速发展的关键时期，中国航天科技集团公司正在全力以赴加快推进以载人航天与探月工程为代表的国家科技重大专项任务，他们期望能够与西北工业大学继续团结协作、携手共进，共同为实现富国强军、建设创新型国家，早日把我国建设成为世界航天强国，作出新的更大贡献！

感 谢 信

西北工业大学:

值此我国首次空间交会对接任务圆满完成之际，作为工程关键系统的研制抓总单位，中国航天科技集团公司特向西北工业大学，在任务实施中给予的密切配合和大力支持，表示衷心的感谢！并向为我国首次空间交会对接任务的圆满完成，作出了突出贡献的贵校广大师生，致以崇高的敬意！

自首次交会对接任务组织实施以来，在上级部门的正确领导和统筹协调下，在贵校的密切配合和支持下，中国航天科技集团公司顺利完成了天宫一号目标飞行器、神舟八号飞船、长征二号 F 及其改进型运载火箭的研制生产试验任务，以“准确进入轨道，精确交会对接，稳定组合运行，安全撤离返回”的优异成绩，圆满完成了我国首次空间交会对接任务，使我国成为世界上第三个独立掌握交会对接技术的国家，树立了载人航天事业发展史上的重要里程碑。在任务实施过程中，贵校按时保质的提供了重要配套产品，确保了工程大系统研制的顺利进行，有力支撑了我国首次空间交会对接任务的圆满完成。

当前，我国的航天事业已经进入快速发展的关键时期，中国航天科技集团公司正在全力以赴加快推进以载人航天与探月工程为代表的国家科技重大专项任务。我们期望能够与贵校继续团结协作、携手共进，共同为实现富国强军、建设创新型国家，早日把我国建设成为世界航天强国，作出新的更大贡献！



(编辑：袁旭霞)

相关链接:

- “天宫一号”完美翱翔 航天学子倾力祝福
- 让工业设计之花在“天宫一号”绚烂绽放——追问工业设计专业在中国载人航天事业中的发展
- 我校召开庆祝“天宫一号”发射成功学生座谈会
- 工大师生欢庆“天宫一号”成功问天
- 西工大三航之光共建频道隆重推出“天宫一号”专题